Hrorn mornTopunra muenus poantesneil (3aKonmnbIx npeacTasuTeei)
obyuarommxes MOBYOOII Ne 22n. 3opeka no BONPOCAM OKA3AHNS
NAATHBIX 006Pa30BATEALHBLIX YEAYT, NPHBJICHeHns # pacxoaoBanus
A06POBO/ILHBIX NOKEPTBOBAKMI i HEACBLIX BIHOCOB pusuvecknx aun

B onpoce yuacrsosaim 35 poanreneii (3akonnbix npeacrasuTeneii).
Poanteas orsesanu na caenyomue BOIIPOCHI:

1. Kaxk Bbt cunTaere, neobxoanmo an B mkoge PAa3BHBATL CHCTEMY
AonoAHNTeALHBIX 06pazoBaTeasuLIx yeayr?
A) [la, 570 NOMOKeT BCECTOPOHHEMY PA3BHTHIO pebenka — 55%
B) Her, nam 310 HetocTynHO B CBS3H ¢ MaTepHANbHLIM NONoKeHHeM 45%

2.IMoayuaer an Bam pefénok naatusie 10N0AHHTEALHbIC yeayru Bue
mKoaAbI?

A) na—(44%) ( XynoxecTsennas mkona, MY3bIKANIbHAR WIKONa )

B) ner - (56%)

3.FoToBLI AN Bhi ONASYNBATE 1ONOAHHTEALHbIE yeayrn?

A) na —(45%)

B) ner - (55%)

4. Cauraere 2im Bui, uro goGposoasunie HOKEPTBOBANNA ICHEANBIX CPEACTB
POANTEEH B NOMOILL WIKOJE, 1ETCKOMY cany:

A) IOIYCTHMBI, eC/IH yKasaHa uens — (90%)

B) He nonycrams ~ (10%)

5. Kak 1acro Bei ocymecrsanere A00pOBOALHLIE NOKEPTBOBAHNS B noJbL3y
00pazoBaTeaLnoOro yupeasienus:

A) 1 pas B wersepts — (10%)

B) 1 pa3 B mecsir ~ 0

B) | pas B ron—( 82 %)

I') He ocymecrahiaio — ( 8 %)

6. 3naere in Bui na wro rparares Bamn genesnunie cpeacrTsa B
00pPa30BATENLHOM YUpeATCHUN:

A) na - (90 %)

B)ner—(4%)

B) mue Bce pasno — (6%)

I') na, mepen Hamu oTuHTHIBaeTCH POAMTEALCKHH KoMHTeT ~ (90 % )
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